

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ланковской Елены Константиновны на тему «**Формирование готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях**», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования»

Тема, выбранная, Е.К. Ланковской, несомненно, является актуальной. Радикальные изменения, происходящие в настоящее время во всех сферах жизни общества, ставят перед педагогической общественностью ряд сложных и многоаспектных проблем, настоятельно требующих решения. Одной из них является развитие доступного туризма в Российской Федерации. Для повышения качества предложения доступного туризма особое внимание должно уделяться подготовке специалистов в детских курортно-оздоровительных учреждениях.

Рецензируемая работа освещает вопросы формирования готовности к анимационной деятельности как ключевого качества подготовки будущих педагогов к культурно-досуговой деятельности в сфере детского отдыха и оздоровления. Проведенное исследование существенно обновляет и углубляет научное понимание проблемы формирования готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях.

Грамотно подобранный диагностический инструментарий позволил выявить уровни готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях. С этой целью применялись тестирование, анкетирование, проектирование анимационных программ.

Исследование прошло достаточную апробацию и внедрение, обеспечивающее его достоверность. Основные положения проведенных исследований нашли отражение в 22 работах, в том числе в 5 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

В целом, автореферат диссертационного исследования Е.К. Ланковской дает представление об авторе, как о квалифицированном специалисте, способном решать сложные научно-педагогические задачи.



Диссертация представляет законченную научно-исследовательскую работу на актуальную тему и вносит определенный вклад в развитие педагогической науки.

Считаем, что диссертационное исследование Ланковской Елены Константиновны на тему «Формирование готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях» соответствует требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Доктор педагогических наук, профессор,  
проректор по научной работе,  
декан факультета специального  
(дефектологического) образования  
ГАОУ ВО Ленинградской области  
"ЛГУ им. А.С.Пушкина"

Л.М. Кобрина

Кобрина Лариса Михайловна - доктор педагогических наук, профессор, проректор по научной работе, декан факультета специального (дефектологического) образования, профессор кафедры коррекционной педагогики и коррекционной психологии, Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Ленинградской области "Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина" Санкт-Петербург, г. Пушкин, Петербургское шоссе, д.10, 8(812)466-65-58, pushkin@lengu.ru, www.lengu.ru



Подпись Кобриной Л.М.  
Удостоверяю "1" 09 2019г.  
Документовед ОК Кобрина